
Compte rendu du conseil d'administration 

du samedi 7 juin 2025     

Présents : André Bathernay, Nicole David-Cavaz, Jean-Joël Duchesne, 

Claire Giraudy, Bernard Giraudy, Brigitte Lacaze, Philippe Lacaze, Éliette 

Larivière,  Marie-Louise Mouket, Josye Moulin, Claire Pouradier Duteil, 

Étienne Quencez, Christiane Raffin, Michel Raffin 

Excusés : Jeannine Baroz, André Biaggini, Geneviève Furlani, Nicole Gauzit-

Fatou,  Catherine Juan Balzer, Monique Lavirotte, Jacques Rigobello

Ordre du jour

1. État d’avancement de la revue

2.  Calendrier des manifestations de l’été

3.  Préparation de l’AG, adhésions, élections au CA, repas et animation

4.  Questions diverses

1.La revue

La revue est présentement bouclée. Elle fera 68 pages. Deux articles sont mis 

de côté pour l’an prochain : la liste des maires de Pinsot et La Ferrière, par 

Étienne, et Un petit voyage au pays des notaires et de leurs archives, par 

Bruno.

Le CA choisit les photos de 1ère et 4e de couverture (le village de Pinsot  et une 

vue sur les montagnes de la vallée).

2.Les manifestations de l’été

Les concerts

Concernant la publicité, il y aura un encart (payant) dans Les Affiches. Jean-Joël 

passera en direct sur Ici Isère, une fois avant le 25-07 et une autre fois entre le 

22 juillet et le 2 août. 

Jean-Joël a reçu les 5 banderoles comportant l’inscription des Nuits du Haut 

Bréda ainsi que la date et le lieu des trois concerts, soit une seule affiche pour 

les trois dates. Les dates et l’intitulé des concerts seront amovibles afin que 



chaque banderole puisse être réutilisée dans les années à venir. Les banderoles

seront installées de façon visible  à Allevard, Pinsot et La Ferrière. 

L’impression de 2 000 tracts et 200 affiches format A 4 ou A 3 est réalisée. 

Quelques affiches seront pelliculées pour être protégées de la pluie.

Les réservations seront ouvertes à partir du 15 juin.

Un bienfaiteur offre de quoi alimenter les pots d’après-concert.

L’association fait un appel à volontaires pour aider au service lors des pots, 

ainsi qu’au montage et démontage des installations.

L’installation pour le concert du 25 juillet à Pinsot (tapis, bancs, chaises) est 

prévue pour le 24 juillet. La désinstallation se fera le 26 juillet.

Concernant La Ferrière, l’installation est programmée pour le vendredi 1er août.

La date de la désinstallation reste à définir : soit on prend le risque de tout 

laisser en place, soit on refait l’installation le mardi 12 août pour le 3e concert. 

Comme les années précédentes, Jean-Joël cherche des bénévoles pour 

préparer le repas de midi des musiciens de la Camerata, soit 8 adultes + 2 

enfants + ceux qui préparent+Jean-Joël. Claire G. se propose pour le 10 août, et

Claire P. pour le 11 août. Il reste deux repas à pourvoir : le 12 et le 13 août.

Pour les concerts classiques, l’association a touché une subvention de 3 000 € 

du département, dans le cadre des initiatives locales. 

La mairie a versé 700 € de subvention qui serviront à nous équiper en tréteaux 

cette année et en rétroprojecteur l’an prochain.

Samedi 5 juillet, une journée bénévole est organisée par la mairie et aura pour 

objet l’entretien des chemins. Notre association participera à cette opération.

Jeudi 17 juillet : journée bénévole, nettoyage de la grange ;

Samedi 19 juillet à 9 h 30 : AG à la grange de l’Épinay ;

Du lundi 28 juillet au samedi 2 août : atelier théâtre à la grange de l’Épinay avec

spectacle le samedi à 18 h.  

Le vendredi 1er août : visite de la nouvelle centrale hydroélectrique de Fond-de-

France. Le nombre de place est limité à 30. Les inscriptions seront prises par 

ordre d’arrivée et la date limite d’inscription est fixée au 10 juillet.

Du lundi 11 août au jeudi 14 août : stage d’aquarelle à la grange d’une durée de

2 h 30 l’après-midi,  animé par Bernard Rosa.  Prévoir  papier,  pinceaux pour



aquarelle, peinture pour aquarelle en godets, ainsi qu’un petit récipient pou

l’eau.

Mardi 12 août à 18 h : Veillée à la grange de l’Épinay. Bernard Rosa animera la

soirée avec la  projection de quatre petits films sur  la  vallée (les  dix  ans du

chalet  de  l’Oule ;  le  49e comice  agricole  de  Grésivaudan-Belledonne  à  La

Ferrière 30 août 2009 ; l’ascension au Rocher Blanc en 1989, avec la découverte

des restes du crash d’un avion de tourisme). La projection durera une heure

environ, et il y aura un échange des participants entre chaque séquence. Nicole

va demander à Jean-Marc Raffin de nous prêter son vidéoprojecteur. Un repas

montagnard (12 € : soupe, fromage, dessert ; le vin sera vendu à la bouteille)

clôturera la soirée. Quelques photos extraites des vidéos seront montrées à

l’AG lors de la présentation des activités de l’été.

3.L’assemblée générale

 Brigitte et Philippe ne seront pas présents. André présentera donc le 

bilan financier.

 Nous comptons actuellement 86 adhérents à jour de leur cotisation. 

 Renouvellement du CA : J. Baroz, A. Bathernay, A. Biaggini, E. Larivière, 

M. Lavirotte, J. Moulin, E. Quencez, J. Rigobello sont rééligibles  cette 

année.

 L’assemblée générale sera suivie d’un apéritif dînatoire sucré/salé offert 

par l’association. 

4.Questions diverses

 Le SPANC a pris rendez-vous avec notre présidente pour une vérification 

de la conformité de l’installation sanitaire. 

 Trois comptes rendus des rencontres avec diverses associations de la 

vallée avaient été envoyés aux membres du CA. Marie-Louise Mouket en 

rappelle les grandes lignes. L’idée principale est de mutualiser les forces 

de plusieurs associations sur un projet commun.  Le projet de 

restauration du sentier du jeu de paume à la maison de la nature, en 

accord avec la mairie pour le soutien logistique, a été retenu. Une 

reconnaissance des lieux a été fixée au samedi 14 juin à 9 h.

            La séance est levée à 18 h. La secrétaire, Éliette Larivière


